
東新住建株式会社住宅市場研究室

1.03 

8.21 

53.85 

30.26 

6.67 

0 20 40 60 80

大変余裕が

ある

余裕がある

普通

苦しい

大変苦しい

(%)

N=195

Q.現在の生活をどう感じますか？

A.分譲戸建住宅を購入した人で生活が普通以上と感じている割合

（大変余裕がある、余裕がある、普通の合計）は約63％でした。
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第１１回／生活感定点調査
分譲戸建住宅の新しい住まいに住み替えた人（3年以内）、

住み替えたい人（3年以内）に聞きました。

調査対象者：愛知県在住で3年以内に分譲戸建住宅に住み替えた人、又は今後3年以内に住み替えたいと考えている人

調査時期・サンプル数：2014年4月 n=195

調査会社 ：株式会社インテージ http://www.intage.co.jp

Q.生活をする上で負担に感じるものはなんですか?
A.住宅、自動車、食費、保険、水道・光熱費の5つが負担となっているようです。


